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(Entraînement 1 Calcule la somme des écritures fractionnaires suivantes :
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A= EQ \s\do1(\f(3;5))  +   EQ \s\do1(\f(4;5 ))
A = EQ \s\do1(\f(......;......))
	B =  EQ \s\do1(\f(6;3 ))  -   EQ \s\do1(\f(5;3))
B =  EQ \s\do1(\f(......;......))
	C = EQ \s\do1(\f(3;13))  +  EQ \s\do1(\f(2;13))
C = EQ \s\do1(\f(......;......)) 
	D = EQ \s\do1(\f(4;17))  +  EQ \s\do1(\f(2;17))
D = EQ \s\do1(\f(......;......))

	E = EQ \s\do1(\f(8;3))   –   EQ \s\do1(\f(6;3))
E =  EQ \s\do1(\f(......;......))
	F = EQ \s\do1(\f(2 ;7))  +   EQ \s\do1(\f(8;7))
F = EQ \s\do1(\f(......;......))
	G =  EQ \s\do1(\f(5;11))  +  EQ \s\do1(\f(1;11))
	H = EQ \s\do1(\f(1;4))  +   EQ \s\do1(\f(5;4)) –   EQ \s\do1(\f(3;4))  


	(Entraînement 2 Complète le tableau
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Mise au Dénominateur = 15
	Mise au Dénominateur = 16

	EQ \s\do1(\f(2;5)) = EQ \s\do1(\f(2 x ......;5 x ......)) = EQ \s\do1(\f(......;15))
	EQ \s\do1(\f(1;3)) = EQ \s\do1(\f(1 x ......;3 x ......)) = EQ \s\do1(\f(......;15))
	EQ \s\do1(\f(3;4)) = EQ \s\do1(\f(3 x ……;4 x ……)) = EQ \s\do1(\f(......;......))
	EQ \s\do1(\f(5;8)) = EQ \s\do1(\f(5 x ……;8 x ……)) = EQ \s\do1(\f(......;......))

	Mise au Dénominateur = 20
	Mise au Dénominateur = 12

	EQ \s\do1(\f(2;5)) = EQ \s\do1(\f(2 x ......;5 x ......)) = EQ \s\do1(\f(......;......))
	EQ \s\do1(\f(1;4)) = EQ \s\do1(\f(…… x ......;…… x ......)) =EQ \s\do1(\f(......;......))
	EQ \s\do1(\f(3;4)) = EQ \s\do1(\f(…… x ......;…… x ......)) =EQ \s\do1(\f(......;......))
	EQ \s\do1(\f(1;3)) = EQ \s\do1(\f(…… x ......;…… x ......)) = EQ \s\do1(\f(......;......))

	Mise au Dénominateur = 18
	Mise au Dénominateur = 24

	EQ \s\do1(\f(5;6)) = EQ \s\do1(\f(…… x ......;…… x ......)) = EQ \s\do1(\f(......;......))
	EQ \s\do1(\f(4;9)) = EQ \s\do1(\f(…… x ......;…… x ......)) = EQ \s\do1(\f(......;......))
	EQ \s\do1(\f(5;8)) = EQ \s\do1(\f(…… x ......;…… x ......)) = EQ \s\do1(\f(......;......))
	EQ \s\do1(\f(5;6)) = EQ \s\do1(\f(…… x ......;…… x ......)) = EQ \s\do1(\f(......;......))

	Mise au Dénominateur = 6
	Mise au Dénominateur = 8

	EQ \s\do1(\f(5;3)) = EQ \s\do1(\f(…… x ......;…… x ......)) = EQ \s\do1(\f(......;......))
	2 = EQ \s\do1(\f(…… x ......;…… x ......)) = EQ \s\do1(\f(......;......))
	EQ \s\do1(\f(1;2)) = EQ \s\do1(\f(…… x ......;…… x ......)) = EQ \s\do1(\f(......;......))
	3 = EQ \s\do1(\f(…… x ......;…… x ......)) = EQ \s\do1(\f(......;......))


	(Entraînement 3 Calcule et donne le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée au maximum :
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A = EQ \s\do1(\f(2;5))  +    EQ \s\do1(\f(3;10))     ( 10 ) 

A = EQ \s\do1(\f(2 x ......;5 x ......))   +  EQ \s\do1(\f(3;10))
A =  EQ \s\do1(\f(......;......))   +   EQ \s\do1(\f(......;......))
A = EQ \s\do1(\f(......;......))
	B =   EQ \s\do1(\f(3;4))     +    EQ \s\do1(\f(7;12))  ( 12 )
B =  EQ \s\do1(\f(3 x ……;4 x ……))  +  EQ \s\do1(\f(7;12))
B = EQ \s\do1(\f(......;......))  + EQ \s\do1(\f(......;......))
B = EQ \s\do1(\f(......;......))
	C =  EQ \s\do1(\f(3;8))   +  EQ \s\do1(\f(5;24))       ( 24 )
C = EQ \s\do1(\f(…… x ......;…… x ......))  +  EQ \s\do1(\f(5;24))
C =  EQ \s\do1(\f(......;......))   +   EQ \s\do1(\f(......;......))
C = EQ \s\do1(\f(......;......))

	D =  EQ \s\do1(\f(7;4))    +    EQ \s\do1(\f(2;3))      ( 12 )
D =  EQ \s\do1(\f(7 x ......;4 x ......))   +    EQ \s\do1(\f(2 x ......;3 x ......))
D =     EQ \s\do1(\f(......;......))     +    EQ \s\do1(\f(......;......))
D =    EQ \s\do1(\f(......;......))
	E =   EQ \s\do1(\f(5;7))   -  EQ \s\do1(\f(1;2))       ( 14 )
 E = EQ \s\do1(\f(5 x ......;7 x ......))  -   EQ \s\do1(\f(1 x ......;2 x ......))
E =      EQ \s\do1(\f(......;......))     -   EQ \s\do1(\f(......;......))
E = EQ \s\do1(\f(......;......))
	F  =  EQ \s\do1(\f(3;4))   +   EQ \s\do1(\f(2;5))     ( 20 )
F =  EQ \s\do1(\f(3 x ......;4 x ......))  +    EQ \s\do1(\f(2 x ......;5 x ......))
F =    EQ \s\do1(\f(......;......))     +    EQ \s\do1(\f(......;......))
F =    EQ \s\do1(\f(......;......))




















une ecriture fractionnaire 


= 


 �EQ \s\do1(\f(Numérateur;Dénominateur))�


 





Il faut construire le même dénominateur


A = �EQ \s\do1(\f(2;3))�  +  �EQ \s\do1(\f(4;15))� 


A = �EQ \s\do1(\f(2 ( 5;3 ( 5 ))�  +    �EQ \s\do1(\f(4;15))�


A = �EQ \s\do1(\f(10;15))�    +    �EQ \s\do1(\f(4;15))�


A = �EQ \s\do1(\f(14;15))�


  








A = �EQ \s\do1(\f(2;3))� + �EQ \s\do1(\f(5;3))� 


A = �EQ \s\do1(\f(7;3))�





�
B = �EQ \s\do1(\f(6;4))� + �EQ \s\do1(\f(3;4))�


B = �EQ \s\do1(\f(6 + 3;4))�


B = �EQ \s\do1(\f(9;4))��
�






  





Additionner ou soustraire  2 fractions de même dénominateur
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